



Identifique-se com a conta do Gov.br

Acesse através do link abaixo:

https://sso.acesso.gov.br/login?client_id=redesim.gov.br&authorization_id=1887bdb65ca

Na sequência, o site vai direcionar você para a tela de login do

sistema do Governo Federal, *Gov.br*.









Solicitando a Inscrição Estadual via RedeSim

COLETOR NACIONAL - INSCRIÇÕES TRIBUTÁRIAS



Clicar em "Inscrição, Reativação ou Atualização Exclusiva no Estado".

Em seguida, informar o nº do CNPJ, e clicar em — "Continuar".







Solicitando a Inscrição Estadual via RedeSim

Informar a Unidade da Federação (UF: Paraná).

COLETOR NACIONAL - INSCRIÇÕES TRIBUTÁRIAS INSCRIÇÃO / REATIVAÇÃO / ATUALIZAÇÃO EXCLUSIVA NO ESTADO Localização UF: PR Situação Cadastral na Base CNPJ da RFB: Ativa Nome Empresarial: Município: PONTA GROSSA Qual a UF em que deseja inscrever / reativar / atualizar sua Inscrição Estadual? Informe a UF: Acre Alagoas VOLTAR Amazonas Amapá Bahia Ceará Distrito Federal Espírito Santo Goiás Maranhão Minas Gerais Mato Grosso do Sul Mato Grosso Pará Paraíba Pernambuco Piauí Paraná





Solicitando a Inscrição Estadual via RedeSim

Em seguida responder as perguntas conforme a imagem abaixo e clicar em "Avançar":

Qual a UF em que deseja inscrever / reativar / atualizar sua Inscrição Estadual?	Informe a UF:
	Paraná 🗸
	♥ SIM ○ NĂO
Deseja realizar Inscrição/Reativação/Atualização?	
Substituto Tributário	○ SIM ● NÃO
Comercializa com Consumidor Final (EC 87/2015)	SIM ○ NÃO
,	0.004.00.005
Serviço de Telecomunicações (Convênio 113/2004)	○ SIM ③ NÃO
Canteiro de Obras	○ SIM ● NÃO
Empresa de Distribuição/Geração/Transmissão Energia Elétrica (Ajuste SINEF 19/2018)	○ SIM ● NÃO
VOLTAR AVANÇAR	





Solicitando a Inscrição Estadual via RedeSim

Confirmar as opções escolhidas clicando em 'SIM'



Na sequência o sistema vai gerar um número de protocolo para acompanhamento. Anotar o número para consulta posterior da situação da solicitação.







Acompanhamento do Protocolo

Acesse a página da RedeSim através do link abaixo:

https://www.gov.br/empresas-e-negocios/pt-br/redesim



Em seguida

"Acompanhamento de

em

Protocolo"





Acompanhamento do Protocolo

Protocolo	Recibo/Identificação	
Protocolo:		
PRN111111111	in	



Informar o nº do protocolo e os caracteres especiais

e clicar em Consultar

Acompanhamento Protocolo REDESIM

Dessa forma como aparece no modelo de protocolo ao lado, a Inscrição Estadual está emitida.

Protocolo REDESIM	No. 01	
		NOVA CONSULTA IMPRIMIR
22/11/2022-19:51:35 - Integrado	r Estadual - Pa	araná
SECRETARIA DE ESTADO DA FAZ	'ENDA	Inscrição Estadual:
22/11/2022-13:42:36 - Receita F	ederal	
		Aguardando validação do órgão competente.
22/11/2022-13:42:35 - Receita F	ederal	
		Sua solicitação de Inscrição, Reativação ou Atualização exclusiva no Estado foi encaminhada para o Integrador Estadual - PR.
22/11/2022-13:42:34 - Receita F	ederal	
		Solicitação criada.





Consultar e Emitir a Inscrição Estadual

Através do site Sintegra, é possível consultar o nº da inscrição estadual da empresa.

http://www.sintegra.gov.br/



Clicar sobre o Estado do Paraná no mapa





Consultar e Emitir a Inscrição Estadual



SINTEGRA Consulta Pública ao Cadastro do Estado do Paraná



Número de Controle 7dc32

Rural: CNPJ/CPF:

Preencha o número o	de controle existente n	a imagem e selecione um:	a das opções de consulta:

da imagem ao lado:		Clique aqui caso nºo consiga
CNPJ: Inscrição Estadual:	11111111111111111	Consultar Empresa
io Estadual de Produtor		Consultar Produtor

É facultado ao Produtor Rural do Estado de Paraná, pelo Decreto nº 1980/20007, a realizações de operações de venda da sua produção rural com Nota Fiscal de Produtor, contendo o seu CPF ou CNPJ e o nº do INCRA da propriedade. Esta faculdade expira em 31/12/2008, prazo final para inscrição no Cadastro de Produtores Rurais, a partir da qual será obrigatório o número do cadastro. Autorizado pelo Ajuste SINIEF 07/2008 do CONFAZ.

O Número de Controle foi alterado para aprimorar a segurança do site. Evita a consulta através de programas automáticos, que dificultam a utilização pelos demais usuários. é composto por até 6 caracteres alfanuméricos.

Acessar cadastro de outros Estados
Página da Secretaria da Fazenda do Estado do Paraná
Download do Cadastro de Contribuintes Ativos do ICMS/PR

Informar o CNPJ da empresa, os caracteres especiais e clicar em "Consultar Empresa".



Atividade Econômica Principal:

Início das Atividades:

Situação Cadastral:

Regime Tributário:

SPED (EFD, NF-e, CT-e):

Situação Atual:



Consultar e Emitir a Inscrição Estadual

				150		
6	}	SINTEGRA Consulta Pública ao Cadastro do Estado do Paraná				
DENTIFICA	ÇÃO		Cad	astro atualizado at a data da consult	é 🦲 C	ata/Hora Host ELEPAR 0/11/2022 - 17:33:33
CNPJ:				Inscrição Estadual:		
Nome Empre	sarial:	State Control				
ENDEREÇO			(September 1997)			
Número:	28k		a de recoltigación.	Complemento	:	
Bairro:		Markotto Markotto				
Município:	PONTA	GROSSA			UF:	PR
CEP:	To Carlotte Process Section 1	-201		Telefone:	And a minimum of all the second of the secon	and the state of t
E-mail:	Sevina de la composition della		Committee of the commit			
NFORMAÇ	ÕES C	OMPLEM		TRANSPORTE	DODO!!	ADIO DE CARCA
			114930202 -	TRANSPORTE	KODOVI	ARIO DE CARGA.

INTERNACIONAL

11/2022

APLICAVEL

EXCETO PRODUTOS PERIGOSOS E MUDANCAS.

INTERMUNICIPAL, INTERESTADUAL E

SIMPLES NACIONAL / MEI - PRAZO NAO

HABILITADO - DESDE 11/2022

Maiores informações clique aqui

ATIVO - DESDE 11/2022

A Inscrição Estadual vem informada no canto superior direito do documento.

Esse documento pode ser impresso e guardado junto com os demais documentos da empresa.